

ОБЪЕДИНЕНИЕ «СТРАЙКБОЛ»: ИГРА НА МЕСТНОСТИ

Для ребят из объединения «Страйкбол» (педагог Романов А.А.) 12 октября 2019 года была организована специальная игра на местности, дающая возможность отработать и закрепить навыки, полученные на занятиях в помещении.

Игра «СталкерСтрайк» является одной разновидностей Airsoft – игры, имитирующей изменение мира в условиях техногенной катастрофы. Учащиеся объединения справились с поставленной игровой задачей, преодолев препятствия, ликвидировали условного противника. Практика проведения выездных мероприятий будет продолжена.

